Gorzow Wikp., dnia 26 marca 2025 r.

PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
w Gorzowie Wielkopolskim

Odpowiedzi nr 3

na pytania do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia na

Budowa JRG w Kostrzynie nad Odrg — Etap |.
PTT.2370.2.2025.

Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych przekazuje wyjasnienia tresci SWZ.

Pytanie 1:

W zwigzku z niniejszym ogtoszeniem, zwracam sie z wnioskiem o zmiane w zakresie rozdziatu
XIl ust. 4) pkt A SWZ na:

,<Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli Wykonawca wykaze, ze wykonat
nalezycie w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu skfadania ofert, a jezeli okres
prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, co najmniej dwie roboty budowlane, z
ktorych kazda obejmowata budowe budynku uzytecznosci publicznej o kubaturze nie mniejszej
niz 9 000 m?3 lub budowe budynkéw zamieszkania zbiorowego, wznoszonych w ramach jednej
inwestycji, o kubaturze nie mniejszej niz9 000 m3.”

Wzglednie uprzejmie prosze o udzielenie informacji czy Zamawiajgcy zaliczy do nalezycie
wykonanych robét budowlanych, o jakich mowa w rozdziale Xl ust. 4) pkt A SWZ robote
budowlang, polegajaca na budowie dwoch budynkow zamieszkania zbiorowego,
posiadajgcych czesci wspolne, przylegajacych do siebie $cianami posiadajgcymi wspding
elewacje oddzielong listwg dylatacyjng, wspdlne fundamenty, ktére byty budowane w ramach
jednej inwestycji (rozpoczecie prac i ich zakonczenie miato miejsce w tym samym czasie) dla
tego samego Inwestora? Kubatura tgczna obu potgczonych ze sobg budynku wynosi 9 816,88
m3.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy okreslit warunek udzialu w postepowaniu w sposdb w sposéb
proporcjonalny do przedmiotu zamowienia oraz umozliwiajgcy ocene zdolnosci wykonawcy do
nalezytego wykonania zamowienia. Wskazana kubatura budynku oraz przeznaczenie
definiuje wymagang wielko$¢ i ztozonos¢ budynku przy realizacji ktérego, wykonawca uzyskat
wymagane doswiadczenie.

Zaproponowania zmiana tresci warunku udzialu w postepowaniu, w ocenie
Zamawiajgcego nie daje gwarancji prawidtowej oceny zdolnosci wykonawcy do nalezytego
wykonania zaméwienia.



W Swietle proponowanego zapisu mogtoby doj$¢ do sytuacji, w ktorej to w celu spetnienia
warunku udziatu w postepowaniu wykonawca wykazatby, iz wykonat w ramach jednej
inwestycji zrealizowat znaczng liczbe budynkédw o znacznie mniejszej kubaturze, zupetnie
odstajgcej wielkosci i ztozonosci budynku bedgcego przedmiotem zamodwienia.

Odnoszgc sie do drugiej czesci pytania, Zamawiajgcy pragnie podkresli¢, iz ocena
spetnienia warunkéw udziatu w postepowaniu moze odbywac sie wytgcznie na podstawie
oferty oraz przedtozonych przez wykonawce podmiotowych $rodkéw dowodowych,
wymaganych w niniejszym postepowaniu.

z up. KOMENDANTA MIEJSKIEGO
Panstwowej Strazy Pozarnej
w Gorzowie WIkp.

/-1
kpt. mgr inz. Michat Motodczak
Z-ca Komendanta Miejskiego PSP
/Podpisano elektronicznie/



		2025-03-26T12:54:37+0000
	Michał Mołodczak




